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¢, COomo nos relacionamos?

» Materiales:
e Tarjetas de juego
® Sobres
e Papel
e | apiz
e Tabla de puntuacién (para el maestro)

» Instrucciones:
Los estudiantes juegan en equipos de tres personas. Cada equipo comienza con un
sobre, rotulado A-N. El sobre contiene la funcion original f, tres transformaciones y
una funcion transformada g. Los estudiantes trabajan en sus asientos para ordenar las
tarjetas de tal manera que f se transforme en g. Para presentar fisicamente su solucion
al maestro, los estudiantes se acomodan en el orden correcto. Si el orden es correcto,
el equipo gana tres puntos. Si el orden no es correcto, el equipo tiene una oportunidad
de arreglarlo para ganar un punto. El equipo regresa a sus asientos con otro sobre. El
juego continua hasta que un equipo ordene todos los 14 sobres o se termine el tiempo.

» ;Quién gana?
Gana el equipo que tenga el mayor numero de puntos.

» Consejos:
e Hay sobres adicionales en caso de que los equipos terminen rapidamente o deban
esperar para presentar sus soluciones.

¢ | os maestros deberian preparar los sobres y las soluciones posibles de antemano.
Algunos sobres tienen mas de una solucién correcta.

» Debate:
Comenta si importa el orden de las transformaciones. ;Cuando el orden si importa?
¢ Cuando el orden no importa?
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Tarjetas de juego para ;Como nos relacionamos?
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Tabla de puntuacion para ¢ Cémo nos relacionamos?

Grupo 1

Grupo 2

Grupo 3

Grupo 4

Grupo 5

Grupo 6

Grupo 7

Grupo 8

Grupo 9

Grupo 10
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